

Согласно КоАП, для должностных лиц выплата зарплаты менее предусмотренного трудовым законодательством уровня может грозить штрафом в размере от 10 до 20 тысяч рублей, индивидуальных предпринимателей - от 1 до 5 тысяч рублей, юридических лиц - от 30 до 50 тысяч рублей.

По итогам 2018 года проведено 11 заседаний межведомственной комиссии по экономической политике при администрации Белогорска, куда приглашались 176 работодателей по вопросам выплаты заработной платы ниже МРОТ. На заседания комиссии пришли 94 работодателя. Рассмотрены копии документов, подтверждающие выплату зарплаты за фактически отработанное время, которая не может быть ниже МРОТ (трудовые договоры, расчетно-платежные ведомости, табеля учета рабочего времени).

- По результатам комиссии 93 работодателя повысили зарплату своим работникам. По одному работодателю, выплачивающему зарплату меньше МРОТ, информация направлена в Госинспекцию по труду Амурской области, - дополнила Нина Покусаева. - В Белогорске продолжает действовать горячая линия 2-67-41 по вопросам легализации теневой заработной платы, доведения оплаты труда до прожиточного минимума, погашения задолженности по налогам, а также рейды по выявлению неформальной занятости. Кроме этого, белогорцы могут озвучить волнующую их информацию в профиль pravonatrud.bel в « [Инстаграм](#) ». Профиль действует четвертый месяц, размещено 13 публикаций на темы, касающиеся трудового законодательства. Поступило 14 вопросов по трудовому законодательству и четыре обращения по вопросам нарушения трудового законодательства и выплаты заработной платы ниже МРОТ, пишет пресс-служба главы Белогорска.